

为方便社区居民,居委会舍新“家”恋旧“家”

6人坚守简陋办公室长达12年

本报记者 赵鑫 吴永功 通讯员 王元强

“山不在高,有仙则名;水不在深,有龙则灵。斯是陋室,惟吾德馨。”用这三句话来形容幸福街道办事处福盈社区居委会贴切至极。在这里,6名工作人员守着16平方米的办公室,一干就是十二年。虽然办事处早就给了她们找了新办公地点,空调、电脑一应俱全。可是她们舍不得辖区居民,迟迟没有搬家。

简陋办公室 坚守12年

福盈社区居委会位于幸海里179号2室,办公地点设在居民楼一楼。不大的门面上挂了十几个牌子。一进门,墙根摆着几张缺抽屉少柜门的老

式写字台。

虽然房子是一室一厅的,但居委会真正的办公室只有南面朝阳那一间。16平方米大的地儿,塞了6张写字台。

300元取暖费

6人过一冬

为了节约开支,居委会只在一间屋子里安了暖气。“这样300多元就够了。”

“街道办事处早给我们物色好了

新的办公地点,是两层小楼。办公室有空调,还有电脑,环境安静整洁,可我们一直没有搬。”居委会孙主任说,“还是觉得这里贴心,离居民近。”

两本备忘录 社区全记录

在居委会主任孙玉娟的办公桌上,有两个备忘录,一本是草稿,一本是正稿。每当草稿本上的事儿落实了,孙主任就在正稿本上整理出来,算是“工作

日志”。孙主任把备忘录分门归类,整整齐齐贴着标签,“人口普查”、“外籍人员”、“困难学生”、“经济适用房”,还有青海玉树地震时社区居民的捐款情

“福盈居委会成立于1998年,如今已陪伴社区居民走过了12个年头。”副主任程巧玲是福盈居委会的“元老级”人物,从居委会成立第一天起就把根扎在了这里。“其他社区居委会的办公条件都在变,只有我们没变,所以才显得简陋一些吧。”

听说居委会要搬家,居民宋大姐有些舍不得。“有居委会在这驻守,楼上楼下,楼前楼后都有个照应,我们也放心。”对此,福盈社区居委会的工作人员们都乐观,“只要居民需要我们,我们愿意在这里坚守到最后一刻,做最晚的搬家人。”

况,无一不细致认真的整理在案。

“别看这小小的备忘录,能大大提高我们的工作效率”。副主任孙传玲说。居委会的六个人,大家各司其职、分工合作。有任务时,负责人把分工明细写在备忘录上,其他人按照留言完成自己分摊的工作。

传递共享阳光爱光

11月16日下午,由烟台大学人文学院新闻101-2班主办、院团委志愿者协会协办的关爱农民工子女志愿者活动在烟台市莱山区黄海路小学举行。大学生志愿者与该校部分学生一起做游戏,普及交通安全知识,宣传生活小常识。

本报记者 魏衍艳 刘新
通讯员 马翀



宁海街道“四心服务”受欢迎

一是耐心服务,更年期妇女多有唠叨、多疑和体弱多病的症状,成为这一年齡段妇女及其家庭的一件烦心的事情。针对这种情况,该街道在各社区人口学校设立了聊天室,给广大更年期妇女提供了一个尽信“唠叨”的场所,许多丈夫们反映自己的老伴“心情舒畅了,毛病好多了”。

二是专心服务,针对农村更年期妇女缺乏相应的医学知识,在调查问卷的基础上,举办各种类型的学习班,还请来专家讲座,并与专家进行面对面的交流,将相关生殖保健等医学知识教给她们。同时,街道开设了咨询专线,便与妇女们随时接受专业人员的指导,使她们在对自身生理特征的深入了解的情况下,自我进行科学的调理,轻松度过更年期。

三是精心服务,为了让妇女们在聊天过程中有更好的心情,街道还在环境的温馨化上下功夫,将聊天室布置的象家一样,不仅有茶水供应,特意放置了许多家庭在各个时期的一些精彩的照片,供妇女们翻看浏览,唤起她们对美好往事的回忆,从而很好地调整了身心状态。

四是爱心服务,社会和家庭的理解与关爱对更年期妇女的健康有很大的影响。为此,街道一方面面向社会开展了“献出我们的爱心,换回她们的自信”活动,呼吁社会对更年期妇女给予充分理解、尊重与关爱。

(吴亿军)

宁海街道计生奖扶保民生促稳定

宁海街道以人为本是落实科学发展观为群众办实事办好事,兑现计划生育家庭奖、优、免、补政策,确保计划生育各项奖扶政策落到实处,实现国家利益与群众利益的有机统一,以和谐计生保民生、促稳定。一是抓紧落实企业退休职工计划生育奖励政策,多次与区财政、区劳动保障局协商,拟定解决办法,积极督促生产经营正常企业落实退休职工计划生育奖励政策,对群众来信来访,耐心细致地做好政策解释工作,确保社会稳定。二是继续落实农村部分计划生育家庭奖励扶助制度,通过区级审核,市级复查,全街道在已落实奖励扶助对象408人。三是认真落实计划生育家庭特别

扶助制度,针对独生子女伤残家庭,专门组织核查,确保不漏户、不漏人,按每人每月90元和120元的标准,特别扶助16户独生子女伤残、死亡家庭救助。四是街道办事处将农村村民、城镇无业居民独生子女保健费纳入财政预算,全面落实独生子女保健费,五是建立长效节育措施一次性奖励制度,对农村落实绝育措施的独女户和双女户育龄夫妻,给予200元的一次性奖励。六是加大关爱女孩力度,针对独女户和双女户家庭,出台优先优惠政策,在旧村改造、安排就业等方面均予以特别照顾,使广大人民群众真正得到实惠,使人口计生工作得以健康发展。

(吴亿军)

加强新建住宅小区计生管理服务

针对辖区新建住宅小区多,人口计生管理复杂且难的实际,宁海街道明确相关部门在新建住宅小区人口和计划生育管理服务工作的职责,建立“社区管理、部门配合、物业协助、业主参与”新建住宅小区人口和计划生育管理服务机制,以实现人口计生工作的“无缝隙覆盖、无漏洞管理”。区建设局(房产局)必须将新建住宅小区的人口计生工作纳入行业管理范围,督促开盘售楼方做好业主家庭信息的初始登录,并及时向所辖社区居委会或前期物业服务单位提供其原居住地、户籍所在地、工作或从业单位及地址等真实信息;在办理物业管理资质申报和备案时,督促物业公司按照“和谐合

(张善辉)

《今日烟台》分类广告
分类 大市场

快速商务印刷

国家标准信封定点印制单位

承印:无碳复写票据、信封、信笺、

不干胶标签、说明书、宣传单、

样本册、台历、挂历、纸袋、手提袋、

电话:6670266 13953595268

地址:机房路273-8号 业务QQ:326700542

遗失声明

张瑞臻职工养老保险手册丢失,编号370613000000011659,特此声明。

广告热线:0535-6610168 6630816

新闻热线:0535-6610123 6630375

发行热线:0535-6610177

办主流大报 树百年品牌

优质狐狸皮、貂皮、成品皮料、围巾(整张皮)均有出售。欢迎皮料商及其他销售商前来洽谈订购,热线:15192397658 13406442782

博缘玉饰(手编工艺)服饰专卖店:诚招各县市区加盟店(投资少回报快),电话:1594975051

福山区北方汽配饭店转让,电话:15963541824

韩国名家布艺,韩国进口、卓越品质,环保抗菌、清新雅致,不褪色,不变形,抗强光,烟台独家代理,地址:莱山区鹿鸣小区斜对面,电话:6888981 13156939397

农晨伟拿:热线:13181519218,地址:莱山区石沟屯祥石路46号17号,网址: http://www/ymctn.com

转让开发区驾校旁手机维修店1355577136

《今日烟台》分类广告
分类 大市场

豪得客:我们提供其他的特色环保商品:韩国进口黄土被及床上用品,韩国品牌壁纸及各种阴角线、踢脚线,婴儿用韩国进口软床,韩国进口大进地板。烟台独家代理,地址:莱山区鹿鸣小区斜对面,电话:6888981 13156939397

广告热线:0535-6610158 6630816
新闻热线:0535-6610123 6630375
发行热线:0535-6610177

办主流大报 树百年品牌

王金勇书记被评为全国优秀县委书记
2010年4月



坚持生态立村 建设美好和谐家园

生态保护是招远市九曲蒋家的立村之本,也是九曲蒋家的社会责任和历史责任,在生态建设和环境保护方面,九曲蒋家扎实做了三件事:绿化美化村庄,治理尾矿复垦造田,开发旅游资源。聘请省级专家对整个旧村的绿化和美化进行总体规划,先后投资2亿元用于环境治理和生态保护,对过去乱开

采形成的秃山大量栽培果树、林木,全部绿化;对矿业生产形成的尾矿库,全部覆土造田,计划造田3000亩,现已造田百余亩。同时以国家非物质文化遗产项目“黄金溜槽堆砌冶炼技艺”为载体,挖掘黄金文化,打造黄金民俗旅游产业。九曲蒋家村被评为“全国绿色小康村”和“全国环保先进单位”。

本报11月17日讯(记者 钟建军)

11月17日,家住通伸南街10号的居民向记者反映,他们居民楼的地下室成了水池子,居民担心,老房子地基长期在水中浸泡,房子发生坍塌怎么办。

“地下室都是水,快过来看。”11月17日,记者来到通伸南街,居民薛大爷拉着记者往地下室边走边说。地下室成了一个水池子,密密麻麻的砖头摆过道里,居民们只能踩在砖头上行走,“最深的时候有半米深,都得挽起裤腿才能进去。”

夏天担心下大雨,一下大雨就倒灌。“大雨倒灌后,地下室里东西都泡了。”住户毕先生告诉记者,这栋楼共30余户居民,当时建的时候,地下室最低处都比门前的街道高8公分。在2005年左右,通伸南街重新修路后铺高了,地下室成了低洼处,一下大雨就倒灌。

“现在雨水不倒灌了,自己往外冒水。”居民张女士说,最多的时候积水能有40厘米深。“我们最担心是,长时间从地底下往外冒水,房子质量下降,会不会发生坍塌。”

“地下室冒水,放在地下室的



电动车都泡坏了。”12号一楼东户的任女士说,主要是他们在一楼,地下室反上来的潮气太重,一楼的房子地面上都有裂缝了,住这样的房子,每天都提心吊胆,真希望有关部门快来解决。

记者来到房屋原产权单位烟台市星华钟业有限公司。公司王鲁宁总经理介绍,居民曾经来反映过,当时排水处工作人员去考察过,但出水具体原因还在进一步调查中。该公司曾联系过烟台市房屋质量监察局,想做个房屋质量鉴定,看房子是不是危楼,是不是需要重新做防水等处理。